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1.

4.

(8035) H 6éon evog copatog, mov kiveitar evfdypapia Katd PMKog VO TPOGAVATOAMGHEVOL a&ova X X, divetal
oe KaBe ypovikn otryun ond v e&icoon x=5t(xocem,toes).
A) No emhégete Ty oo™ andvinon.
[Tow and to TapoKATEe SaypAUHTE TUPIGTAVEL GOGTH TNV T TG TAYDTNTES TOV GOUATOS GE GLVAPTNOT UE TO
ApOVO;

a) ) Y)

v(m/s)

w

1

0 1 t(s) 0 t(s) 0 t(s)

B) Na dikaiohoynoete myv emioy cag.

(8039) 'Eva avtokivito kweitar evfdypappe opaid. ‘Eva axivito mepumodikd, poig mepvd 10 quTokivijto omo
umpootd Tov, apyilel vo to ketadubkel pe otabepn emrdyvvon.
A) No emiheEete ™ cwot] apodTac.
Tn otypn mov to mepmoikd phaver To ovToKIVITO:
o) 1 Ty OTNTE TOL TEPITOALKOV elvat i6T) e TNV TayOTNTE TOV CUTOKIVITOV
B) 1 taydT T TOL MEPLTOAIKOD v SThdoia amd THY TAXHINTA TOV AVTOKIVITOV
¥) 1 TaxOTNTA TOV CVTOKIVITOL Eival TPLTAGOLO OO TV T HTITH TOV TEPITOAIKOD.
B) Na dwcaohoynoets v emhoyn Gog.

(8035) 'Eva xipotio etvar apykd akbvto o Asio opwlovro ddanedo. Lro kifomio ackolviar  dvo otabepég
opilovrieg avripponeg duvaperg F, won Fr pe amotéhecpo to kifotio va - -
Kiveiton pe emrdyvven a opopponn mg F < A A >
A) No emihégete TV o andvinon

Av katapynbel n F2 1 emadyuvon pe v omola kwveitor to KIfOTo £fel
Surhaoio pEtpo yopig va arralel popd.
Tote to péTpe TV duvapemv cuviEovial L T oyEa :

@) F =2F, P) F, =2F y) F =3F
B) No dikonohoynoete v emthoyn] cog

(8036) KaBng 0 Mapiog mepratodce amd 10 6Y0Alelo TPOG TO GIITL TOV, €10 EVUV EAUIOYPOUNTIOTI Vi OTEKETHL
oe e Yy okeioold ko va Pagel éva toiyo. Katd Adbog, o ehonoypopaniot)g éonpule tov kovpa pe mv
pmoyd (palag 10 kg) kot ™ Podproa (palog 0,5 kg). Ta dbo aviikeipeva énecov oto £8ugog Tavtdypova. H
avtictaon Tov uépa Bewpeiton apueinTéa.
A) No emidéfete ) 66T TpoTUCT.
o) H dovapn mg Papdtag mov aokeiton atov Koufd pe v umoyld £xel Heyalutepo HETPO amd T duvaun
g Papintag mov aokeitar ot fodproa.
P) Aol ta d00 avrikelpeva Kivouvtol pe TV 101 emTayuvor), To PETpo TNg duvaung ™ Papimtag mov
aokeitol 6to kKabs Eva Ba mpéner va eivan to ibio.
v) H dbvapn mg Papitntag mov aokeitar ot Podpton £xel peyaldtepo PETPO MOTE Vo PTACEL TOVTOYPOVAE
oTO £80(Og [E TOV KOVP.
B) Na dwaoroymoete v emhoy cag.



5.

(8036) 'Evag yepavog wyvog P=2 KW avoyaver évav kifpoto palog m pe otobepr taydmra v. To xifodtio
ovuyaveton oe Dyog H o ypovo t .
A) Na emihéEete T 6ooT| TPOTUST.
H woyig evog dhhov yepavod mov pmopel vo ovoyovel Eva diho kifonio dmhdowg palog pe v i otabepn
TayOTITA v, GTOV 1610 ¥pdvo Kal oo 6o Dyog H ot pe:

a) 1 KW B) 2 KW ¥) 4 KW
B) Nao dwaiohoyncete v emhoym cog.

(8037) Kiportio palag M Ppiloketon apyikd akivito ce helo oplovtio damsdo. 1o kifdtio ) ypovikn oty =0
apyiler vo aoketton otabfepn opilovna dvvapn otabepov pétpov, F. Otav 10 odpa el petatomotel katd £xel
KTk evépysia K kon taydTnte pETpov v).
A) No emiiéEte T oot TpodTRGT).
Otav 1o Kifatio £gel petatomotel cuvolikd kKatd Axz = 4 Ax Ba éyel amoktnoel,

0) TeyOTTL HETPOL v = 4u,

B) tadmta pétpov va = 2vu,

v) kevnTien evépyeia Ko = 2K,
B) Nao dwowohoynicete v emhoyn] cog
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(8042) Avo komtd A kon B kivoldvton katd phkog tow Betikod nuddova Ox kat £youy ebionaetg BEong xa=6t (SI)
Kot Xp=212 ( SI) avrictoyo.
A) Na smA£Eete TV O@OTH amavInon:
Ta kvrd Ba £yovy ioec kKutd LETPO TADTITES, TI ¥POVIKT] GTUYLN:
ajt=2s frit=15= ¥It=3s
B) Nu dikaiohoyioete THv emoyn oug

(8044) 'Eva puikpd odpe xiveiton pe otabepr) emtdyuven (@) xatd pixog Tou apocsavatolouévon afova xx”. Tn
ypovikn) anypf t = 0 s 1o odpa digpyetal and To onueio O (x=0m) . « = orabepo

A) No coumhnpodoete Tov Topakdto mivaka Pe Ti¢ TIWES tov peyvethdv, otov omolo avoryplooviol ol YPOVIKES
GTIYLLES KL OL VTIGTOLES TINES Tov BEcemy Tou kivnTob o8 ayéor) e To onueio O.

t(s) x (m) u(%) u(sﬂz)

0 0
1 +1
2 +8

B) Nu Swkaiohoyioete TV andvinon oo,

(8037) Zto Sumhave apfiua fyovy ayedaabe] to Soypdppate A ko B me nipfe mg tadmTeg duo autorivijTmy,
oe ouvaptnon e o ypovo. To aotokivito kivolviol oe topdlinies ko oprloviies sty pappes TpoyLES.
A) Na emiiErs ) 0@OTH AMAVINGT). A

. . .. . . u A
@) Ta pétpa TOV eMTaOVOEDY TOV 550 HVTOKIVATOV IKAVOTOWHY T 4/
]

oyion ag= 2 da-

B) Av ta 600 cvtokivwnta £youv iges palec TOTE 1 CUVICTAUEVT] TWV
Suvipueny Ton aakoivTo oto TpoTo (A) sivan o Le T ouvioTapévn
TV duvidpeny Tou aokobvial oto debtepo (B).

) Av S, 1o Sdotnue wov SoviEl To CUTOKIVITO A OTO POVIKG
duiotnpe 0—t kat Ss To Sidomua rov daviel To autokivito B ato t;
610 ypovikd Sudotnpa Bo wyiet, Sa = 4 Sg.

[T ST,

s

B) Nu ducooloyioete v emhoyn oo,



4. (8038) O odnydc evie autokviton ppevipel otav PAETEL To Toptokaki pog oe éva anuatodity Tou evtiypapuon
ko opiiovion dpdpov, otov omoio kiveital, pe arotéiecpo To outokivijto vo emPpaddverol opohd péypL va
OTUUOTIGEL
A) No emih£Cets 1) 0OOTH TpOTUOT.

Kotd ™ diudpreio me emiPpadovousvng kivinenc:
@) 1) EMTARLVOT KoL 1 TeiTnTe Sgouy Ty i popd.
B) 1 svviotapévr Tov Suwdpeny Tov aokolviol oTo cutokiviTo £yt Ty i opd pe T petafoln g
Ty 0TI TS,
¥) M ouvISTaUEVT] ToV SuVEpEnY ToU aokoDVIolL 6T0 oUToKiVITO ExeL TV id popi pe T ToyiThTe Tou
QUTOKIVITOU.

B) Nu Sikaiodoyioete TV SMAOYY oo,

5. (8038) Eve xafidmo pilog 2 kg eivan apyikd axivnto nave o deio sufdvpoppo ko opilovnio sdmedo. Tn gpoviki
atyp =0, apyilel va aokeitan oto Kifono opildvna kol otabepr Sbvapr .

Ito Sumhovd Sdypoupo goivetal v ypogikn Ropdotos Tov UETPOL TN am<) 1

emtdyuvenc Tou KIiaTion 68 CUVAPTHON LE TV UETUTOMOT Tou.

A) No emidélers ) oot mpdTaon.
a) H &dvapn mov aokeiton oto xiffonio &g pétpo, F = 2N,
By n kivien tov kifatiov sivar subhypappn oo, N
¥) 10 épyo ¢ Sivaung otav to kifdTo el uetatomotal Katd Ax=4 m .-Ir:m
eivan oo pe 16J .

B) Nu SikaiodoyHoETe TV ETIAOYY oo,

6. (8041) Mikpn) opaipa agivetal va mécel and pixpd Dyog h ave and 1o £dagoc, ekterd@viag eredbepn nrdon.
Ocopeiote 6m 1 emrdayovon mc Papvmnrag g sivar otabepr, 0Tt 1 enidpacn Tov aépa eivan apeintéa xair 6T
eminedo PNSEVIKNG SuVaIKNG EVEPYELXS Eivat TO £8aQOC.

0 hi2 h
Na emA£Eete T COOTH arAVINON.
O ypagikég napactaoelg e kivnukig (K) kot g dvvapuie evépyeiag (U) g ooaipag o8 cuvapmon pe 1o
Dyo¢ (y) amd 10 £60Q0E TAPICTAVOVTAL GTO Gy LA

(o)1 B (y) 11
B) Na Sikatohoyfoete ™V eNIAOYY GOC.
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1. (11689) 'Eva poptnyyd kwveitar o subiypoppo opildvrio dpouo pe tayinre mov £yet otabepd pétpo ioo pe
T2Km/h. T ypovikny otyus =0, mow Spyetar and éva onpeio A tov Spopov, Lexivd and o idw enusio va
Kwveiton pin potoosukiéta pe otabepr] emudpuvarn ion pe 2 m's®. Av To popTyd Kol 1 HOTOTUKAETH KIvoiwTo
qpog v i katedfuveon va vroloyioets:

A1) T ypovien ateyun t omow ta dho oyfjuate Ba éyouy v b TaypdTnTo.

A2) Ty gpovikr] omyun kou TV aIocToon omd to onueio A mov Ba cvvavmmbBoiv o goptnyd wou 1
HOTOGUKAETI.

A3) No oyedidoste T ypugikl) TopdoTaot] Tou pETpon TN TaYDTNTUS OF CUVEPTNON HE TO Pavo Yid To
popTyd Kan T potoovkhita, ot Pubpokoynuévoug afoveg and m gpovikn otrypn =0 £ag ™ gpoviki oty
OMOL TO OFF|LLETO CUVHVTOVTL

Ad) Av or pales tov poptiyol kol e poteoukiétos eival 5000 kg war 500 kg avniotoiyee Kot o1 KIVITIKES
EVEPYEIES TN oTiypy] e ouvavinons tove KO ko KM avniotoiyme, va vroloyioete to mnhike KoK
YPOVIKT] OTIyUn £ = 5 5.



2. (11692) Eva xifoto piloc m=4 kg Ppioketo axiviito o& optldvrio dpdpo pe tov onoio Tapovatdle cuvishentr
Tpifiric odistneng iso pe 0,2, T gpovied otyun =0, aoksitan oto kifdTo atabeph opllovia ddvaun , dmeg
POIVETH GTO TUPUKATH GYT|LE, UE GToTEAEoUE To KifdTio va Eekivijas

guéome vo kiveiton. Evog potnmie wov mopampei v kimon F
GHUELDVEL OTL TN Fpovikn oty =4 s 1o kifidbmo &l Sovios 32 m. _._'

Aivetar ) emrdyuvan g fapimtog g=10 m/s? ki 611 1 exidpucn Tow Tpayic dpdpoc
afpo elvol apelnTée

Al) Yrohoviots To pétpo e emrdyuverns oo kifotion.

A2) [poodopiote o pétpo ™mg oprldvriag dovapng F.

A3) Mow sivon To SideTyua tov davie To KiPotio katd m Sidpxeia Tov Jov dsvtepolinton g kiviang Tow.
Ty ypovikr] atypn =4 s 1 ddvapn F watapyeitar, pe armotélesua to kiffdto va emPpadoviel ko telikd va
GTUUOTITEL

Ad) Na vmohoyioete to £pyo g bvapng g TpiPig amd T ypovikn otrypn t=4 s péypt ™ gpovikh otryur

oL 10 KIPOTIO OTUPOTE Ve KIVEITOL
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1. (11693) 'Evag yepavog kutefalel kataxopuga éva apyikd axivinto dépa mov Ppokotay ce dyog 20 m amd v
empdveln Tov eddpovg kar éxer pale 50 kg, pe otabepy emtdyovon pétpov lm/s?. Eto dépa ackeiton Shvopn and
TO GUPUOTOCKOVO UE TO OTTOLO Eival SEHEVO OTMG PAIVETHL GTO GYTUd. AV 1] OVIIGTOCT] TOV aépo eival apueANTED,
£V 1) emrdyoven g Paphtntag sivar ion pe g=10 m/s® vo, vrohoyicete:

Al) To pgtpo g ddvapng F

A2) To pé&tpo g TogLTNTEC TOL OEMOTOC OTav  EYEL
UETUTOMIOTEL KATAKOPLQPE KAt 2 m omd Tnv apyikt tov BEan.
A3) To £pyo g dbvaung F kar 1o £pyo tov Papovg, 6tav to
dEpa £yel peTOTOMOTEL KOTd 8 m.

Ad) Tn petofoin g duvelukig evépyslog Tov dEuatog OTav
£YEL LETATOMOTEL KOUTUKOPL(PE KOTA 2 m ond TN apyIKi] Tov
BEom.

2. (11694) 'Evag yepavog avePaler katakopupa éva apyikd akiviito kipdtio mov Ppiokdtav oty em@aveld Tov
edagovg ko £ger pala 100 kg, pe otabepny emrdyuvon 2m/s>. Eto kifdrio acksitar dvvapn F and 1o
GUPLATOCYOLVO LLE TO OTTOT0 EIVAL EPUEVO OTMG PAIVETAL GTO GYNUA. AV 1] AVTIGTACT] TOV CEPQ EIVAL OUEANTED, EVE
n emtdyovon g Bopvtntog sivar ion pe g=10 m/s* va vroloyicete:

A1) To pétpo g dvvaung F .

A2) To ypovo kivnong tov kifmtiov Otav £)El HETATOMOTEL
Katakopupa kotd 16 m. Oswpriote wg t=0 s ™ oty mov
Eexwva va ackeiton n F xan 1o kifdtio eykatadeinet to £3a¢og.
A3) To épyo g dvvaung F xabbg kot 1o épyo tov Pdpoug,
otav 10 KIBOTIO £)1 peTatomotel Katd § m.

Ad) To hoyo K / Ky av K xar Ks givan o kivnmikég evépyeieg
Tov Kif®Tiov 6 VYN 4 m kot 9 m and 10 £30POg AVTICTOLYWG.




